
  

ΤΤΟΟΣΣΚΚΑΑΝΝΗΗ//ΦΦΛΛΩΩΡΡΕΕΝΝΤΤΙΙΑΑ  
  

ΠΠίίζζαα,,  ΛΛοούύκκαα  
με διαμονή στη μεσαιωνική ΣΙΕΝΑ 

 
1η μέρα: Αθήνα - Ρώμη - Σιένα  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με ITA ex. Alitalia για Ρώμη. Φθάνοντας θα αναχωρήσουμε για την 
πανέμορφη μεσαιωνική Σιένα με τα αγέρωχα αρχοντικά, τα στενά καλντερίμια, τις ήσυχες πλατείες και τις μαυρισμένες 
από τον χρόνο εκκλησίες, όλα μέσα σε ένα κάδρο από καλοφτιαγμένα τείχη και στέρεους πύργους. Έντεκα δρόμοι 
οδηγούν στην πανέμορφη πιάτσα Ντελ Κάμπο, την κεντρική πλατεία της πόλης με το υπέροχο Δημαρχείο. 
Εντυπωσιακός και ο Καθεδρικός ναός με το αριστουργηματικό του δάπεδο, τα περίτεχνα ξυλόγλυπτα και τις 
μοναδικές τοιχογραφίες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο FOUR POINTS by SHERATON SIENA  4* 
(https://www.marriott.com/it/hotels/flrfp-four-points-siena/overview ) . Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: Σιένα - Φλωρεντία, Ξενάγηση πόλης, Επίσκεψη στην Γκαλερία Ουφίτσι 
Πρωινή αναχώρηση για την Φλωρεντία . ‘Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη της Αναγέννησης, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατά της, όπως τον επιβλητικό Ντουόμο με το φημισμένο καμπαναριό του 
Τζιότο, το Βαπτιστήριο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πόντε Βέκιο, την Πιάτσα ντε λα Σινιορία κ.ά. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε ένα από τα παλαιότερα και σημαντικότερα παγκοσμίως μουσεία-πινακοθήκες του κόσμου, την 
Γκαλερία Ουφίτσι (Galleria degli Uffizi), που διαθέτει μία από τις πιο αξιόλογες συλλογές αναγεννησιακής τέχνης 
(Τζιότο, Μποττιτσέλλι, Λεονάρντο ντα Βίντσι, Ραφαήλ, Τιτσιάνο, Βερονέζε, Μιχαήλ Άγγελος, Καραβάτζιο, Ρέμπραντ, 
Ρούμπενς, Ντύρερ, Γκόγια, Ελ Γκρέκο κ.ά.). Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στην πόλη ή για ψώνια στη φημισμένη 
αγορά της. Ελεύθερος χρόνος . Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Σιένα - Πίζα - Λούκα - Σιένα 
Πρωινή αναχώρηση για την ιστορική πόλης της Πίζας με τον ξακουστό κεκλιμένο εξαώροφο πύργο της και την 
πλατεία του Καθεδρικού της ναού, που αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Άφιξη, περιήγηση 
στην πόλη και συνεχίζουμε για την κουκλίστικη Λούκα με την χαρακτηριστική της ρυμοτομία, που περιβάλλεται από 
ισχυρά αμυντικά τείχη. Φθάνοντας, θα περπατήσουμε στα γραφικά της σοκάκια με τα παλαιά αρχοντικά και την οβάλ 
πλατεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 

4η μέρα: Σιένα – Σαν Τζιμινιάνο - Ρώμη - Αθήνα  
Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη των κάστρων / πύργων, το Σαν Τζιμινιάνο, το "Μανχάταν της Τοσκάνης". Άφιξη, 
περιήγηση στην πόλη και χρόνος ελεύθερος για καφέ ή γεύμα μέχρι την ώρα της μετάβασής μας στο αεροδρόμιο της 
Ρώμης και την επιβίβασή μας στην πτήση για την Αθήνα. 

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο (ράντζο). 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 

https://www.marriott.com/it/hotels/flrfp-four-points-siena/overview/


  

 
 

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ::  2288  ΦΦεεββρροουυααρρίίοουυ  ,,  2222  ΜΜααρρττίίοουυ  ,,  0044  ΑΑππρριιλλίίοουυ    ~~    44  μμέέρρεεςς    

  
      

                      
 

  

  

  

  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΡΩΜΗ-ΑΘΗΝΑ με ITA ex. Alitalia  
 

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά 

❖ Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4*    

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

❖ Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 

πούλμαν  

❖ Ξενάγηση στην Φλωρεντία και στην Γκαλερία Ουφίτσι με επίσημο ξεναγό  

❖ Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Φ.Π.Α.  

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, check points, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια 

COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών : 350 € 

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, επισκεπτόμενους χώρους 

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.   

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 

AZ 28/02 ΑΘΗΝΑ ΡΩΜΗ AZ 717   12:40 - 13:50 03/03 ΡΩΜΗ ΑΘΗΝΑ AZ 722   21:50 - 00:45 

AZ 22/03 ΑΘΗΝΑ ΡΩΜΗ AZ 719   12:40 - 13:50 25/03 ΡΩΜΗ ΑΘΗΝΑ AZ 722   21:50 - 00:45 

AZ 04/04 ΑΘΗΝΑ ΡΩΜΗ AZ 717   06:05 - 07:10 07/04 ΡΩΜΗ ΑΘΗΝΑ AZ 722   21:50 - 00:45 

 

 

Τιμή κατ΄ άτομο 
 

  

  

Δίκλινο 595 

3ο άτομο έως 12 ετών 495 

Μονόκλινο 795 

  


